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Datenformate
Wir akzeptieren die folgenden Datenformate
für PC:
druckfertiges PDF nach Druckstandard PDF/X-3 (*.pdf) 
Adobe Illustrator (*.ai, *.eps)
Adobe Photoshop (*.psd, *.eps)
TIFF (*.tif),
JPEG (*.jpg)
Weitere Datenformate: nur nach Rücksprache.
Die Bearbeitung anderer Datenformate wird nach
Aufwand abgerechnet!
MAC-Daten:
nur nach Rücksprache und mit Schriften in pfaden!

Datenträger
Kleinere Datenmengen können Sie uns per E-Mail 
zusenden. Größere Datenmengen sollten Sie uns
auf einer CD, DVD, USB-Stick oder über einen 
Online-Speicherdienst wie WeTransfer zukommen 
lassen. 
Sämtliche Daten müssen natürlich frei von Viren, 
Trojanern etc. sein!

Schriften
Wenn Sie keine textlichen Änderungen wünschen, 
dann wandeln Sie bitte Ihre Schrift in Pfade 
(auch Zeichenwege oder Kurven genannt) um. 
Zu beachten ist dabei allerdings, dass danach
keine textlichen Änderungen mehr möglich sind!
Wenn es eventuell textliche Änderungen geben
sollte, dann benötigen wir die Schrift und ein
offenes Dateiformat von Ihnen.

Daten für geschnittene Folienlogos und Schriften
Hierzu benötigen wir eine Vektordatei in folgenden  
Datenformaten: 
Adobe Illustrator (*.ai, *.eps)
offenes PDF (*.pdf) 

In der Datei müssen alle Schriften in Pfade (auch 
Zeichenwege oder Kurven genannt) umgewandelt sein. 

Bildauflösung
Bei den Großformaten benötigen wir eine Auflösung
von mindestens 100 dpi, bei den kleineren
Formaten 300 dpi.

Dokumentanlage
Wenn Objekte die Kante berühren legen Sie die Datei 
mit Beschnitt an. 
In der Datei im Maßstab 1:1 muß das Objekt die Kante bei 
Großformaten mindestens 20 mm und bei 
Kleinformaten mindestens 5 mm überlappen. 
Wenn ein Motiv gespiegelt gedruckt werden soll, 
legen Sie die Daten bitte gleich gespiegelt an.

Daten mit Schneidekontur
Die Schneidekontur auf eine separate Ebene anlegen.
Diese Ebene muss die unterste Ebene sein. Die
Stanzkontur flächig mit 100 % Magenta füllen 
und diese CUT nennen. Bitte achten Sie auf den
Beschnitt Ihrer Druckdaten, mindestens 3 mm.

Druckformate
Druckformat bei 4c-Digitaldruck
- mit Konturschnitt: 
  Breite max. 1250mm
- ohne Konturstanzung: 
  Breite 1330mm - 2450mm 
  abhängig von Materialformaten
Größere Druckformate können in Einzelfällen nach
Rücksprache realisierbar sein, abhängig u. a. vom
Motiv.
Druckformat Siebdruck
-1300mm x 1000mm

 
Farben
Bitte legen Sie alle Strich- bzw. Vektor- und Bilddaten
für den Digitaldruck immer in cmyk an. 
Schicken Sie uns ein Farbmuster mit oder 
teilen Sie uns die Farbnummern der Sondertöne 
(z.B. HKS oder Pantone) mit, dann können 
wir die Farbe anhand der Vorlage anpassen.

Weitere Datenformate nur nach Rücksprache.

Richtlinie zur Datenerstellung 
für eingesandte Daten 
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